DAP AN DE SO 16

1) .a)...;...;....;65;66;67;68;69;...
b) ...;....;...;46;48;50;52;54;.. ..
2) 31 +46=177 37+42="179
83 - 18 =065 97 —-21=7176.
3) 15-8=7 17-9=8 16 -8=28

16-9=7 15-7=8
4) Mbi cau dit tinh dung dugc 0,25d

36 +43 =179 88 — 65 =23
27 +15=42 80 —46 =34
S)
a)x—24=34 25+x =84
x =34+24 x =84-25
x =58 x =159
6) .a)2dm=20cm b) 9 dm =90 cm
30cm=3dm 70 cm =7 dm.
7) .a) C6 4 hinh tam giac
b) Co6 5 hinh tir giac

8) S6 tudi ciia con 1a : 31 — 25 = 6 (tudi)
Diép sb: 6 tudi

.9) S6 lit nuéc mam ca hai 1an ban duoc 1a: 25 +12 = 37 (1 nuéc mam )
Dap s6: 37 | nudec mim

PE 17
Cau 1: Bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:

a)8+7=15 [ | b)9+5=16 [ ]
¢)12-3=9 [ | dy 11-4=7 | |

Cau 2: Khoanh vao chir cai dat trudce cau tra loi dung:
Chu nhat tuan nay 1a ngay 19 thang 8. Chu nhat tuan sau 1a ngay nao?
A. Ngay 12 thang 8 B. Ngay 26 thang 8

Cau 3: Khoanh vao chir dat trude két qua ding:

S6 hinh chit nhat c¢6 trong hinh vé la:
a) 3

b) 4
c) 5

Cau 4: bung ghi D, sai ghi S )
Mot bao gao chira 5 chuc ki 16 gam gao. Tu bao gao d6 lay ra 3 kg gao thi trong
bao con lai bao nhiéu ki 16 gam gao?

a) 20 kg |:] b) 47 kg |:|



II-Ty luan ( 8 diém )

Céu 5: Dit tinh rdi tinh: ( 2 diém )
47 + 35 74 - 28 47 + 23 70 - 46

Ciu 6: (2 diém)
Con lgn can nang 32 kg. Con chd nhe hon con lgn 17kg. Hoi con chd can nang bao
nhiéu ki 16 gam?

Ciu 7: Tim x: ( 2 diém )
a)x +27=45 b) x - 27 =45

Céu 8: (1 diém) 7
Hinh vé sau c6 bao nhiéu doan thang?

| | | | |
I | I I |
A B C D E

Tra 101:

Cau 9 : (1 diém) o
Hay viét 2 phép trir c6 hi€u bang so tru?



DAP AN DE SO 17

1) .a)b b) S c)b d)b
2) B
3) C
4) .a)S b)b
II. TU LUAN
5) Mbdi cau dit tinh dung duogc 0,5d
47+35=82 74 —28 =46
47 +23 =170 70 —46 =24

6) S6 kilogam con cho can nang la: 32 — 17 =15 (kg)
bap s6: 15 kg

7)
a)x+27=45 b)x —27 =45
x=45-27 x=45+27
x =18 x=72
0)45-x =27 d)25+x =18+52
x =45-27 25+x=70
x=18 x=70-25
x =45
8) Hinh v& ¢ 10 doan thing
9) 18—-9=9 24-12=12
PE 18
Bai 1: Viét s thich hop vao chd cham :
A) 78579380 i e 89;
D) 76,7880, oo 90
C) 10059590 . e 15.

Bai 2: Viét s6 lién trudc,lién sau vao chd cham thich hop :

S6 lién trude Sb di cho S lién sau
25
60
99
Bai 3:56?
a) b)
S6 hang 9 S6 bj trir 13 15
S6 hang 6 SO trir 7 8
Tong Hi¢u




Bai 4: Dung ghi D,sai ghi S vao 6 trong :

a) 9+7=17 ©)13-8=6

b)16-9=7 d)8+9=17

Bai 5: Dat tinh rdi tinh :
46 - 35 53 28 36 + 54 80 — 47

b) ol -12 -8

Bai 7: Giai toéan:
a) Anh Hoang can nang 46 kg. Minh can nhe hon anh Hoang 18 kg. H6i Minh can
nang bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai

b) Mot cira hang , ngay dau ban dugc 35 chiée xe dap, ngay thir hai ban dugc 16
chiéc xe dap. Hoi ca hai ngay ctra hang ban dugc bao nhiéu chiec xe dap?
Bai giai:

Bai 8: Viét tiép vao to lich thang 2 (nim thuong) dudi ddy roi tra 101 cau hoi:

Thit hai Thu ba Thu tu Thitnam | Tha sdu Thir bay | Chu nhat

4

2 9 14

17 22

25 28




Trong thang 2:

Bai 9: Viét s6 thich hop vao chd tréng

Hinh v& bén co:

PAP AN PE SO 18
1) a)....;81;82;83;84;85;86;87;88;

1) TR :82:84:86:88
C)evennnnn. ;85;80;75;70;65;60;55;50;45;40;35;30;25;20;......
2)
SO lién trudce S6 da cho S6 lién sau
24 25 26
59 60 61
98 99 100
3)S6
Sb hang |9 7 Sobitrr |13 15
S6 hang | 6 7 S6 trir
Tong 15 14 Hiéu 6 7
4) a)S b)D )S d)b
5) MOi cau dit tinh dung duogc diém tdi da
46 — 35 =11 53 —28=25
36 + 54 =90 80— 47 =33

6) .a) 35+10=45+2=47
b)42 - 12=30 - 8=22
7) a) S6 kilogam Minh can nang la: 46 — 18 = 28 (kg)
Dap s: 28 kg
b) S6 chiéc xe dap ca hai ngay ban dugc 1a: 35 + 16 = 51 (chiéc xe dap)
Pap sb: 51 chiée xe dap
8) Viét to lich hoc sinh t viét



Trong thang 2.
a) Co 4 ngay thir nam
b) Céc ngay thir nam la: 5;12;19;26
c) Ngay 17 thang 2 1a thir ba
d) Co tat ca 28 ngay
9) Co 2 tam giac, 4 tor giac .

DE 21
Phan I. Khoanh tron vao chi trudc ciu tra 10i ding phfit (6 diém )

1/.36 +42= 42 + . S6 can dién vao o trong la (0,5 d)

A. 42 B. 36 C.24
2/.Hi€ucua60va27 la: (0,5d)

A. 87 B. 47 C.33
3/.Téng cua48va35 1a: (054

A. 63 B. 73 C.83

4/. Lay mot s6 cong vé6i 14 ta duoc 50 . S6.d6 1a: (0,5 @)
A. 14 B. 50 C. 36

5/ Nguoi ta dung don vi do nao chi mirc d6 nang hay nhe cta cac vat (0,5 d)
A. Lit B. Xen-ti-mét C. Ki-l16-gam

6/.Chudng reo vao hoc luc 7gid .Ban An dén truong lac 8 gid ; VAy An di hoc
mudn bao nhiéu phut : (0,5 d)
A. 10 B. 30 C.60

PHAN II: (4 diém)
7/. Tinh (1 diém )
52kg+18kg+16kg=..ccovvnnnne. 25m+15m+40m=...cccooviennnnns

8/. Pat tinh r6i tinh ( 1 diém)
34 +28 100 — 46

9/. Em xem to lich thang 12 dudi ddy va viét phan tra 101 thich hop vao

chd cham :
Chunhat | Hai Ba Tu Nam | Sau Bay
12 1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31




- Ngay tht bay cudi cung cua thing 12 13 ngay

- Ngay 31 thang 12 la ngay thr may

10/. Sé | (1diém)

-9 +12
v -
11/. Baitoan : (2 diém)

Céi ban cao 95 cm . cai ghé thip hon céi ban 46 cm . Hoi cai ghé
cao bao nhiéu xen- ti-mét ?

A 4

12/. Viét s6 thich hop vao chd chdm : (1 diém )
Hinh vé& bén ¢6 :
R hinh tam giac
TR hinh t&r giac




PAP AN PE SO 21
I.TRAC NGHIEM
1B 2.C 3.C 4C 5.C 6.C
PHAN II. TU LUAN
7) 52kg+ 18 kg + 16 kg =70 kg +16 kg = 86 kg
25m+15m+40m=40 m+40 m=80m
8) MOi cau dat tinh dung duoc 0,5d
a) 34+28=62 b) 100 — 46 = 54
9) —Ngay thir bay cudi cing cua thang 12 1a ngay 25
- Ngay 31 thang 12 1a ngay tht Sau
10) 87 - 9 =78 +12=90
11) S6 xen ti mét cai ghé cao hon cai ban 13 : 95 — 46 = 49 (cm)
Pap s6: 49 cm
12)Hinh bén cd 4 tam gidc, 5 tur gidc
PE 22
1. a) Viét s6 hodc chir thich hop vao chd cham: (0,5 diém)

Poc so Viét so
Tam mwoi tam | eeiiiiiieereen

b). [S8? (0,5diém)

e CPLOnOnCr.OnCD

30 32 | 36 42

A 4

A
\ 4
A 4

2. (2diém) :
a) Tinh roi ghi két qua vao cho cham :

9+7=....... ; 16-T7=....... ; 9+6=......

9
b) Pung ghi D, sai ghi S vao D
7+8=15 D ; 12-3=9 D ; 8+4=13 D 11-4=7
3. Pit tinh rdi tinh: (2diém)

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



4.88? (1diém) +14 -20
a) ( : —s P

-30 +5

2
b) 7

5. Giai toan: (2diém)

a) Bang gidy mau dé dai 75 cm, bang gidy mau xanh ngin hon bing
giay mau do6 27 cm . Héi bang giay mau xanh dai bao nhiéu xiang-ti-
mét ?

.....................................................................
.....................................................................
---------------------------------------------------------------------
.....................................................................

b) Binh nhé dung 15 / nwéc, binh to dung nhiéu hon binh nhé 9 1. Héi
binh nwéc to dung bao nhiéu lit nwée ?
Bai giai :

.....................................................................
.....................................................................
---------------------------------------------------------------------
.....................................................................

............

6. Viét s6 thich hop vao chd cham: (1 diém)
Hinh vé bén:
a) Co......hinh tam giac.
b) Co.......hinh tir giac

7. Pién s6 thich hop vao 6 trong dé dwoc phép tinh ding: (1 diém)

+ = - =




DAP AN DE SO 22
1) .a) Tdm muoi tam : 88 Sau muoi sdu: 66
b) ...;...62;63;...;65;...
e 34;....:38:40;. . ...
2) .a) 9+7=16 16-7=9 9+6=15 17-9=8
b) 7+8=15. b 8+4=13.S
12-3=9D 11-4=7.D
3) MOdi cau dit tinh diing dugc 0,5d
45+27=T72 64 —38=26
33+47=80 80-36=44
4) S6
a)35+14=49-20=29
b)72-30=42+5=47
5) .a) SO xang ti mét bang gidy mau xanh dai 1a:
75 —27 =48 (cm)
Paép s6 : 48 cm
b) S6 lit nudc binh to dung 1 : 15 +9 = 24 (1 nuéc)
Daép sb : 24 1 nude
6) Co 3 tam giac, 3 tir giac
DE 23
I/Triic nghiém (3 PIEM): M3&i bai tap duéi day c6 4 phuong 4n tré 16 (12 dap so,
két qua tinh, ... ). Em hay chon phwong an tra 1oi dung.
1. S6 59 doc la:
A. Nam chin B. Nam muoi chin C. Chin nam D. Chin muoi lam

2. Ngay 22 thang 12 nim 2008 la thir Hai. Ngay dau tién ciia nim 2009 1a thi

mfiy?
A. Thtr Hai B. Thit Ba C. Thit Tu D. Thir Nam
3. S6 16n nhit ¢6 2 chir s6 khac nhau la:
A. 99 B. 89 C.98 D.100

4. 92 bang tong ciia hai s6 nao trong cac cip so sau diy?
A.32va 50 B. 55 va 47 C.37va55 D. 55 va 47

5. Hinh vé dwéi day cé bao nhiéu tir giac ?
A. 2 B. 3

C. 4 D. 5

6. An c6 8 vién bi. Hing c¢6 nhiéu hon An 2 vién bi. Héi Hung c6 bao nhiéu vién
bi?



A. 10 B. 10 vién bi C. 10 (vién bi) D. 6 vién bi
II/ PHAN TU LUAN (7 DIEM)

Bai 1 (3 diém): it tinh 16i tinh
36 + 47 100 - 65 47 + 37 94 - 57

Bai 2 (1 diém): Tim a, biét:
37+a=81 63 -a=25

Bai 3 (2 diém): M6t khu vuon c6 100 ciy dao, sau khi ban di mét s cdy dao thi khu
vuon con lai 37 cay dao. Hoi da ban bao nhiéu cay dao?
Bai giai:

Bai 4 (1 diém): 7

Hay v€ thém mot doan thang vao hinh bén

dé c¢6 1 hinh tam giac va 2 hinh t gidc. A B
Poc tén cac hinh do?

D 53

’ PAP AN DE SO 23
L.TRAC NGHIEM
1B 2D 3.C 4.C 5B 6.C
ILTU LUAN
1)MGi cau dit tinh dung duoc 0,75d
36+47=83 100 — 65 =35
47 +37 =84 94— 57 =37



2)Tim a , biét

37+a=281 63—-a=25
a=81-37 a=63-25
a=44 a=38

3)S6 cay dao da ban di 1a: 100 — 37 = 63 (cay dao)
Dap s0: 63 cay dao

4)
4 E B Tam giac : ADE
Tt giac: ABCD, EBCD
D kel
7 o ~ PE24
1.(1 diém): Viet so thich hgp vao cho cham :
A1 T8 5 79 5 B0 5 e ;85
D/ TO 5 T8 5 80 5 eiiiiiiiiieieee ettt ; 90
2.(1 diém): Viét s6 lién trude, lién sau vao chd chdm cho thich hop:
S4 lién trude Sb di cho S lién sau
......................... 25
.............................. 90

3.(1 diém): Ping ghi D, sai ghi S vao 6 trong:

a/9+7=17|:| b/ 13 -8 =6 |:|
¢ 16-9 =7 |:| d 8+9=17 |:|

4.( 2 diém): Dat tinh roi tinh

31 +15 53 -28 36 +26 100 - 36

5.(1 diém): Tim x:



89 — x = 36

x+ 6 =45

6.(1diém): Lép 2A ¢6 26 hoc sinh, 16p 2B ¢6 nhidu hon 16p 2A 6 hoc sinh. Hoi 16p
2B c¢6 bao nhiéu hoc sinh?

Gidi:

7.(2diém): Xem to lich thang 2 dudi day rdi tra 101 cau hoi

Théing | Thirhai | Thieba | Thirtw | Thktnim | Thirsdu | Thik bay | Chi nhat
1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
2 12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28
Trong thang 2:
a.Co...... ngay thir ndm.

b. Céac ngay thir nam




8.(1diém): Viét s6 thich hop vao chd cham:

Hinh v& bén :
a.CO v hinh tam giac
b. CO oo hinh tr giac
PAP AN PE SO 24
1) .a)....;...;...;81;82;83;84;....
b) ...;...;...;82;84;86;88;...
2)
S lién trudc S6 da cho S6 lién sau
24 25 26
89 90 91
3)a)9+7=17. S b)13-8=6.S
c)16~—9=7.B d)8+9=17.D
4) Moi cau dit tinh dung duoc 0,5d
31 +15=46 53-28=25
36 +26 =062 100 — 36 =64
5)89—-x =36 X+6=45
x =89-36 x=45-6
x=53 x =39

6) S6 hoc sinh 16p 2B 1a : 26 + 6 = 32 (hoc sinh)
Paép s6 : 32 hoc sinh
7) .a) C6 4 ngay thir nam
b) Cac ngay thr nam 1a : 1; 8;15; 22
c) Ngay 17 thang 2 1a ngay tha bay
d) C6 tat ca 28 ngay
8) C6 2 tam gidc, co 4 tir giac.



DPE 25
Bai 1: ?
36,38, .0y 42, wury uny ey S0

Bai 2: Noi phép tinh véi két qua cia phép tinh d6

17-9

Bai 3: DPing ghi D, sai ghi S vao 6 trong

2a)9+7=16 b)18 -9=13

c)18-9=10 d)15s -4=11

Bai 4: Khoanh vio chir cai dit truéc két qua ding

28+4= 2
A.68 B.23 C.32 D. 32m
Bai 5: Dit tinh roi tinh
26 + 35 26 +59 75 -17 60 — 43
Bai 6 : Tim x
x+17=24 45-x =19

Bai 7 : Mot cira hang buoi sang ban dwoc 74 kilé gam dwdng, budi chiéu ban it
hon buoi sang 15 kilé gam duwong. Héi buoi chi€u cira hang dé ban dwoc bao
nhiéu kilé gam duwong?



b . Binh nhé dung 14lit nwéc, binh 16n dung nhiéu hon binh nhé 6lit nuée. Hoi
binh lon dung bao nhiéu lit nwéc ?
Bai gidi :
TOM EAL. ...t :
Bai 8: Viét s6 thich hop vao chd trong
Hinh vé bén
a.Cé ..... tam giac.
b.Co ..... tir giac

DAP AN DE SO 25

1)...;....;40;....;44;46;48
2) 6+9=15 17-9=8 6+7=13 9+7=16
3) .a)b b) S c)S d)b
4)C
5) Mdi cau dat tinh dung duoc diém t6i da
26+35=61 26+59=85 75—-17=58 60—-43=17
6)x+17=24 45-x=19
x=24-17 x=45-19
x=7 X =26

7)a) SH kilogam dudng, budi chiéu cira hang ban 1a: 74 — 15 = 59 (kg dudng)
Pap sb: 59 kg duong

b) S6 lit nude binh 16n dyng 13: 14 + 6 =20 ( 1 nuée)

Pap sb: 20 | nuée

8) a) cd 5 tam gidc b) c6 4 tu giac .



q DE 26
Bai 1: (1 diém)
Tinh nham:
16+3=.... 14-8=.....
15-6=..... 9+7=....
Bai 2: (2 diém)
Dit tinh rdi tinh :

a) 35+ 44 b) 46 + 25 ¢) 80 — 47 d)39 - 16

......................................................

Bai 3: (1 diém)

S6:?
a) 161+ 51-101= b) 24kg — 13kg + 4kg =
Bai 4: (2 diém)’
Tim X biét:
a) X+16=173 b) X -27=57

Bai 5: (1 diém)
Nhan dang hinh :
Trong hinh vé& dudi day:

C. Co ... hinh tam gidc.
d. Cé ... hinh tu giéc.
Bai 6: (1 diém)
Dién s thich hop dé dugc phép tinh dung :

LI+l =] 100 |

| -1 [ =] 50 |
Bai 7: (2 diém)
a) Me 34 tudi, Cha hon Me 6 tu6i. Hoi Cha bao nhiéu tudi ?

Bai gidi

................................................................................................



................................................................................................

................................................................................................

b)Anh Tung hoc 16p 5 can néng 43 kg, ban Tuan hoc 16p 2 nhe hon anh
Tung 15 kg. Hoi ban Tuan can nang bao nhiéu kilogam ?
Bai gidi

............

DAP AN DPE SO 26

1) 16 +3=19 14-8=6
15-6=9 9+7=16

2) Mbi cau dit tinh ding duogc 0,54
.a) 35+44=79 b) 46+25=71
c)80—-47=33 d)39-16=23

3) a)l61+51-101=211-101=111
b) 24kg—13kg+4kg=11kg+4kg=15kg

4)a) x+16=73 b)x—-27=57
x=73-16 x=57+27
x=57 X =84

5) ¢) Cé 5 tam gidc
d) c6 3 tir gidc
6) 70 +30 =100 95-45=50
7)
a) S6 tudi cua cha la : 34 + 6 = 40 (tudi)
Daép sb: 40 tudi
b) S kilogam ban Tuin nang 1a : 43 — 15 =28 (kg)
Dap s6: 28 kg



PE 27
PHAN TRAC NGHIEM
Bai 1 : Khoanh tron vao cau tra 1o dung va hoan thanh cac bai tap sau:
a) Timx, biét 9+x=16

A.x=9 B.x=8 C.x=7

b) Phép tinh nao dwdi duwdi day co két qué la 100?

A.55+ 35 B.23+ 77 C.69+ 30
c) Két qua tinh 12 - 2 - 6 bang két qua phép trir nao dwéi day?
A.12-8 B.12-7 C.12-6

d) Diénddu> <=7
7+6+3[ [7+9+0 15-8-5[ ]13-8-2
d) bung ghi d, sai ghi s
Thang 12c6 30 ngdy [ [Tt 7 gio dén 8 gior 1a 60 phut

e) Hinh sau cé

A. 3t giac

B. 4 tir giac

C. 5t giac

PHAN TU LUAN

Bai 2: Ddt tinh réi tinh

]

50 - 32 46 + 39 83+ 17 93-9 100 - 68
Bai 3 : Tinh
36+ 18 =45 = e 76 - 29+ 8
Bai4 : TimX:

42 -X =24 X -24 =56




"Bai 5 : Nam nay ba 62 tudi, me kém ba 28 tudi. Hoi nam nay me bao nhiéu tudi?
Bai gidi

Bai 6: Tinh hiéu, biét sé bj trir 1a s6 I&n nhat co hai chir sd va sb trir 1a 90.

.....

o DAP AN DE SO 27
Phan trac nghiém

1) a)C b)B c)A
d) 7+6+3=7+9+0 15-8-5=13-8-2
d) Thang 12 ¢6 30 ngay: S Tur 7 gid dén 8 gio 1a 60 phut : D
e) A
Bai 3. Mbi cau dit tinh dung duoc diém tdi da
50-32=18 46 + 39 =85 83 +17 =100
93 -9=284 100 — 68 =32
4)42 —x =24 x—24=56
x=42-24 x=56+24
x=18 x =80

5) S6 tudi nam nay cta me 13 : 62 — 28 = 34 (tudi)
Dap s6: 34 tudi
6) S6 bi trir1a : 99

Hi¢ula:99-90=9

PE 28
Cau 1/ Viét cac sb 63,59,71,89,23:
a/ Theo thir tuw tr bé dén LT, .. oee e
b/ Theo thir tu tlr 16n dén bé:...ooeeeee ]
Cau 2: Tinh:
a/23+19=....... c/37+24=......
b/42-17=...... d/36+23=.......

Cau 3: Tim x:



